



制定应急预案 加强供水保障 参与社区防控 捐赠消毒物资 市水务局多措并举筑牢生命之源防疫墙

疫情就是命令,防控就是责任。制定应急预案,加强供水保障,参与社区防控,捐赠消毒物资。连日来,市水务局迅速行动,局领导班子作表率,党员干部积极投身战疫一线,多措并举筑牢全市生命之源防疫墙。

记者 章芳敏 通讯员 胡方远



市水务局领导实地走访杨溪水库 通讯员 徐金星 摄

严密部署,打好疫情阻击战

疫情来势汹汹,我们水务部门一定要加强责任意识、供水保障、办公消毒、工地防控和值班值守,做到宣传到位、物资到位、人员到位、检查到位,切实做好防控工作,坚决打好疫情防控阻击战。

1月29日,市水务局局务会议迅速传达了省疫情防控情况,传达学习《省水利厅关于进一步加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的紧急通知》《金华市人民政府办公室关于做好机关、企事业单位延迟上班、复工和返金员工防疫管控工作的通知》以及《永康市人民政府关于延迟企业复工和学校

开学的通知》有关精神,局长朱志豪明确提出了五个加强、四个到位防控要求,对如何有力、有序、有效地做好水务系统疫情防控工作,切实维护全市广大人民群众生命安全和身体健康作了部署。

该局很快成立了新型冠状病毒肺炎疫情防控领导小组,全面部署防疫工作,制定并通过《永康市水务局防控新型冠状病毒感染的肺炎应急预案》。领导小组下设办公室,承担领导小组的协调工作,各项工作由此环环相扣,步步跟进。该局实行春节及疫情期间24小时值班制度,加强值班力

量,确保春节及疫情防控期间各项工作正常运行。

紧接着,该局对我市水利系统职工近期是否有前往湖北、温州、台州等地或者是否与湖北籍、温州籍、台州籍等有接触史情况进行全面摸排,明确规定,一旦出现类似情况,就要求居家隔离观察,并对他们的健康状况进行跟踪了解。

该局还每天对员工进行两次体温测量并登记,上班期间一律要求佩戴工作证和口罩,严格控制来访人员。加大清扫、保洁及消毒力度,每日对所有办公区以及走廊、卫生间等公共场所喷洒消毒水。

多管齐下,确保市民喝上放心水

水是生命之源,保供水责任重大,作为水务部门责无旁贷。自新冠肺炎疫情发生以来,为保障我市抗击疫情期间的供水安全,市水务局切实履行责任担当,及时高效、科学有序地落实相关防控工作和供水保障措施,确保全市人民喝上安全水放心水,努力为我市打赢疫情防控阻击战提供坚强民生保证。

春节及疫情防控期间,市水务局领导班子分别带队至各镇(街、区)检查饮用水水源地、水厂和农村单联村供水工程在新型冠状病毒

肺炎疫情期间防控措施落实情况。

市水务局加强供水抢修专车和抢修人员配备,每天对管网进行安全巡查,截至目前,抢修供水主管7处,上门解决用户用水难51起。

各水厂对原水17个关键指标、出厂水20个关键指标进行每日一次的检测,对出厂水浊度、PH值、余氯进行每日两次的检测,同时由中心化验室每周一、周二对管网水进行水质监测,确保供水安全。各水厂还加强在岗工作人员安全防护工

作,备齐防护用品,做好本职工作及消毒工作;出入生产车间做好测量体温等身体检查,严禁外来人员及车辆进入厂区,严格执行厂区内的工作岗位、值班室、厂区道路清扫消毒等。

市属六大水库加强疫情期间水源地巡查工作,全面开展三禁巡查,做好卫生防护,确保原水安全。

此外,市水务局还加强对镇(街、区)供水水厂和单联村水站的防疫指导,保障疫情期间农村饮用水供水安全。

党员带头,55支先锋队参与社区防疫

面对这场没有硝烟的战疫,2月2日,市水务局机关党员前往战疫一线,积极参与社区共建群防群控工作。

在西门社区工作人员安排下,大家深入各个小区挨家挨户上门排查,详细询问身份信息、接触史及近期去向等相关情况,并予以登记,切实做到底数清、情况明,确保了对流动人员、可疑人员排查不漏一人,同时动员群众参与防控,劝导群众不走亲访友,动员群众不聚会、不聚餐,出门戴口罩、勤洗手、多通风,切

实做到了群防群控,筑牢疫情联防联控安全网。

2月4日,市水务局又抽调207名党员职工,组建55支卡点值守小组,分批奔赴联建社区西门社区设卡站岗。

水务党员充分发挥先锋模范作用,冲在前、勇担当。阴雨霏霏、寒风习习中,他们值守卡点,严格控制人员、车辆出入,对确需进入社区的,切实做好台账登记、体温检测等工作,做到不漏一车、不漏一人。同时,做好新型冠状病毒防控知识宣

传,时刻提醒小区居民保持警惕和做好自我防护,做到少出门、少上街、不串门、不聚集,坚决遏制疫情入侵。

在卡点上,这类暖心事并不少见。近日,一位大哥开车送来几杯爱心奶茶,你们辛苦了,喝点热奶茶暖暖身吧。说完就转身开车离开了。朴实的话语,道出了他的一片热心,也让值守人员心里无比温暖。

与此同时,水务人还积极协助镇(街、区)做好重点企业疫情防控和复工复产工作。

暖心行动,向社会捐赠消毒物资

为缓解当前疫情防控物品出现紧缺问题,助力全市打赢疫情防控战,2月3日起,市水务局局属单位永康市钱江水务有限公司发挥自身资源优势,积极组织员工紧急配置符合国家卫生标准的消毒液(即次

氯酸钠消毒液),无偿捐赠给各个社区、企事业单位等41个点,截至2月13日,已累计捐赠9.85吨次氯酸钠消毒液。这一暖心行动得到了社会各界的积极响应和一致好评。

在这场严峻战疫中,市水务局

认真贯彻上级精神,及时高效落实一级响应防控措施和供水保障各项措施,党员干部发挥先锋模范作用,哪里有疫情,哪里困难多,哪里就有水务人的身影,通过将防疫举措落实到位,筑牢生命之源的防疫墙。



测量体温



抢修水管



社区劝导



赠消毒液